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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXV. évfolyam, 6. szám 2011. június

Június 4-én, Nádudvaron került megrende-
zésre a minden évben más-más településen 
megrendezett megyei polgárõr nap. Ilyenkor 
nem dolgoznak, hanem együtt pihennek, szó-
rakoznak családtagjaik és megyei polgárõr 
barátaik társaságában. A találkozó fontos-
ságát jelzi, hogy egy ilyen napon megközelít-
õleg ötezer ember van jelen.
A balmazújvárosi polgárõrök is részt vesznek 
minden évben ezeken a találkozókon, ilyenkor 
osztják meg a csoportok tapasztalataikat, össze-
mérik erõiket, tudásukat, egyszóval kikapcso-
lódnak. E napon kapják meg a legjobbak a 
jutalmakat.
A Hajdú-Bihar Megyei Polgárõr Szövetség di-
cséretben és tárgyjutalomban részesítette Gyõri 
Lászlót, kiemelkedõ munkájának elismerése-
ként, melyet Tóth Attila, a HBm-i Polgárõr Szö-
vetség elnöke és dr. Túrós András, az OPSZ 
elnöke adtak át.
Laci szerint: ,,Aki bevállalja, hogy a szabad-
idejét folyamatosan a családjától távol tölti, az 
adhat a közösségnek egy pluszt. Segítünk egy-
máson. Erre a mai világban nagyon nagy szükség 
van. Sokszor kérdezik tõlünk, tõlem, hogy miért 
csináljuk? Nem kapunk fizetést, sõt nagyon sok-
szor megbecsülést sem. De ugyanúgy, mint a tár-
saim, én is nagyon szeretem városunkat, szeretek 
segíteni az embereknek. Ez egyfajta hobbi szá-
momra, számunkra.”
Salánki Ágnes elnöktõl tudom, hogy Gyõri 
Lászlót meglepetésként érte a dicséret. A bal-
mazújvárosi polgárõrség elnöksége 
javaslattal élt a megyei elnökség 
felé, s lám, õk éltek a lehetõséggel! 
Ági és a polgárõr barátok elmondták, 
hogy Lacira mindig lehet számítani a 
bajban. Ha szükség van polgárõrre 
Balmazújvároson, s ha munkája 
engedi, mindig segít! Nagyon sok 
,,szolgálatot” vállal el.
Ne felejtsük el azt sem, hogy sok 
éven keresztül õ volt az egyesület 
szolgálatvezetõje, sõt elnök is volt 
egy ideig. Takács Erika

Kívülállóként is jó látni, hogy sok Lacihoz hasonló aktív segítõje, önkéntese van a 
balmazújvárosi Polgárõr Egyesületnek! A mieink közül eddig 2008-ban Cseh László 
kapott OPSZ arany érdemkeresztet a megyei polgárõrnap megszervezéséért. Még ebben az 
évben Gulya Rudolf és Nagy László, a HBM-i Rendõrkapitányságtól egy-egy tárgy 
jutalmat vehetett át kiemelkedõ munkájáért. 2009-ben Salánki Ágnes az ORFK 
dicséretében részesült, a rendõrséggel való közös együttmûködéséért, majd 2010-ben az 
OPSZ aranyérdemkeresztjét kapta meg munkája elismeréseként. 2010-ben Tóth Csaba 
életmentésért kapott a HBM-i Polgárõr Szövetségtõl külön elismerést és jutalmat. 
Kellenek az elismerések, a lelkesítõ szavak, hisz pozitív visszajelzés nélkül elfogy az 
önzetlenség érzése mindannyiunkból.

Kedves polgárõrök!
Nincs olyan rendezvény, nagyobb létszámot megmozgató szabadtéri 
program, hogy ne lennétek ott! Sokszor õrzitek álmunkat, 
vagyonunkat, figyeltek, s óvjátok a tisztességes embereket. Köszönjük 
nektek a 
segítségeteket, az erõtöket, amit ránk, mint nagycsaládra – 
Balmazújvárosra - áldoztok.

CSALÁDJUK,GYERMEKIK,UNOKÁIK 
ÉS AZ 

ÖNKORMÁNYZAT
 RÉSZÉRÕL 

DR. TIBA ISTVÁN 
POLGÁRMESTER 
KÖSZÖNTÖTTE 

VÁROSUNK SZÉPKORÚIT!



2011. június

Néhány hónapon belül hozzáférhetõvé válnak a bal-
mazújvárosi kistérségben minden lakos számára a meg-
újult járó beteg szakellátó központ közszolgáltatásai. Az 
586 milliós beruházás 47 milliós önrészt igényelt vá-
rosunktól. 
Az a város, amelyik iskolát, bölcsödét, óvodát fejleszt, 
vagy az egészségügyet szívén viseli - nos, az hisz a jövõ-
ben. Az a városvezetés, amely egy új, már-már egybe-
függõ városközpontot álmodott, azaz felújítja az iskolát, 
a bölcsödét, új alapellátó komplexumot épít, majd a régi, 
kicsit kopott, viseletes Egészségházba hat új szakren-
delést indít, az Balmazújváros.

Az ember érték, akkor is, ha még gyerek, akkor is, ha már 
az unokáit viszi az iskolába. Balmazújváros és az em-
berek megérdemlik a törõdést. A magas színvonalú 
egészségügyi ellátást. 
A járóbeteg ellátás, mintegy 33.000 fõt érint. A Városi 
Egészségügyi Szolgálat kistérségünk több településének 
(Tiszacsege, Egyek, Hortobágy, Újszentmargita) nyújt 
magas színvonalú egészségügyi szolgáltatást.

A balmazújvárosi kistérség komplex egészségügyi 
központ fenntartható fejlesztése - az ÉÁOP-4.1.2/B-
2008-0006 pályázati beruházás - 2011. november 
hónapban zárul.

Balmazújváros Város Önkormányzata sikeresen pályázott „A pedagógiai módszertani 
reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” elnevezésû pályázati konstrukció 
keretében. A TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0431 kódszámú pályázat eredményeképpen a 
balmazújvárosi Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola, és a Veres 
Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképzõ informatika fejlesztése valósult meg.  A 
beszerzéseket a közbeszerzésen nyertes ajánlatot tett FERAT Számítástechnikai Kft. 
végezete. A beruházás összértéke 51.178.400 Ft, melybõl mintegy 40 millió forint értékben 
kerültek beszerzésre az informatikai eszközök. Ez a tervezetthez képest közel 6 millió forint 
megtakarítással valósult meg. 
A fejlesztés eredményeképpen az önkormányzat fenntartásában mûködõ általános- és 
középiskolákba interaktív táblák, projektorok, notebookok, és egyéb kiegészítõ eszközök 
lettek telepítve, valamint a használatukhoz szükséges oktatás megtartása is megvalósult. A 
pályázat 2011. június 30-án zárul. 

A pedagógiai módszertani reformot 
támogató informatikai infrastruktúra 

fejlesztése

TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0431

A projekt az Európai Unió támogatásával, az 
Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósul meg.

Magyarországon az utóbbi években égetõ prob-
lémává vált a jól képzett munkaerõ hiánya, a 
képzetlen munkaerõbõl adódó korlátozott foglal-
koztatottsági lehetõség, illetve a növekvõ munka-
nélküliség. A nemzetgazdaság mûködtetõ motorja a 
piacgazdaság, melynek alapja a rugalmas, alkal-
mazkodó termelõ-, és szolgáltató ipar. Bár az auto-
matizálás és az informatika fejlõdése egyre nagyobb 
tért hódit, a jól megtervezett, átgondolt és minõ-
ségileg végrehajtott „kétkezi munka” mégis csak a 
fõ mozgatója a termelésnek. Azonban minõségi 
munkát csak képzett munkaerõtõl lehet elvárni!
A kétszintû érettségi bevezetése, a diplomagyárnak 
minõsített felsõoktatási intézmények térhódítása, a 
szakképzés több éves munkaerõpiactól független, 
ésszerûtlen fejlesztése mind azt eredményezték, 
hogy jelenleg Magyarországon százezres nagyság-
ban hiányzik a szakképzett munkaerõ. Jelenleg ér-
zékelhetõ a kormányzat részérõl a változtatás 
akarása, az elõzetes információk alapján gyökereiben 
módosul a magyar szakképzés szerkezete. De addig is, a 

regionális, a helyi, a telepü-
lési szakképzés-fejlesztési 
törekvések próbálják meg-
oldani azt, amit országos le-
fedettséggel kellene.
Ezt a szerepet tölti be a bal-
mazújvárosi Veres Péter 
Gimnázium, Szakközépis-
kola és Szakképzõ is, kar-
öltve azokkal a cégekkel, 
melyek nem csak „fantá-
ziát” látnak az intézmény-
ben, nem csak bíznak ben-
ne, hanem késõbbi mun-
kahelyteremtés céljából, 
együttmûködés alapján, 
tanulók gyakorlati oktatá-

sát is végzik. A több évtizede együttmûködõ cégek után – Acex Kft., Hexa-Metal 
Kft. – az elmúlt években két új vállalkozás is csatlakozott az iskolához 
szakképzett munkaerõ képzése céljából. Balmaz-Sütöde Kft. és a Balmaz-Hotel.
A balmazújvárosi székhellyel és telephellyel 2000 decemberében alakult 
Balmaz-Sütöde Kft.-vel az iskolavezetés 2008 õszén vette fel a kapcsolat 
szakképzett munkaerõ (pék, cukrász) képzése céljából. Fülöp Zsolt cégvezetõvel 
folytatott megbeszélések eredménye 2010 tavaszán realizálódtak – hiszen a céget 
szükséges volt infrastruktúrájában alkalmassá tenni ipari tanulók fogadására –, s 
ennek a folyamatnak a végén 15 pék tanuló képzését indítottuk be közösen. A 
döntõen balmazújvárosi tanulók elméleti képzését a középiskola vállalta fel, a 
tanulók speciális elméleti oktatását élelmiszeripari, sütõipari szakon, fõiskolai 
végzettségû szaktanár látja el, a gyakorlati képzést teljes mértékben a Balmaz-
Sütöde Kft. vállalta, korszerû, csúcstechnológiát képviselõ, modern gépekkel, 
berendezésekkel felszerelt mûhelyeiben. Egy év után, mérleget vonva kijelent-
hetjük: az iskola és a cég vezetése is maximálisan meg van elégedve az együtt-
mûködéssel, a tanulókkal, s ennek következtében reális esély van arra, hogy 
tanulóink a cég alkalmazásában maradhatnak a sikeres szakmai vizsga letétele 
után. Ez a kapcsolat továbbfejleszthetõ: egyrészt a 2011/2012-es tanévben is 
beindításra kerül a 10. osztály elvégzéséhez kötött pék szakképesítés 15 fõ rész-
vételével, másrészt a következõ évek tervei között szerepel a pékcukrász képzés 
beindítása. A Debrecen TISZK Nonprofit Kiemelkedõen Közhasznú Kft.-vel 
együttmûködve terveink között szerepel egy külföldi tanulmányút is a következõ 
évben, ahol pék tanulóink megismerkedhetnek egy osztrák sütõipari vállalkozás 
mûködésével.
Lehet a szülõknek azon gondolkodni: érdemes-e a gyermeket közepes tudás-
szinttel gimnáziumba, szakközépiskolába (fõleg „ismeretlen” debreceni közép-
fokú intézménybe) járatni, s érettségi bizonyítvány vagy „nevesincs” diploma 
birtokában „munkanélkülivé tenni”, vagy a biztos szakmatanulást felkínálni 
neki, amelybõl „építkezhet”, amelybõl családot alapíthat, s majd a késõbbiek 
folyamán, amikor kialakul az igényszintje a tanulásra, leérettségizhet, esetleg 
diplomát szerezhet.

Végh Attila
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Projekt kódszáma: ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0024
Projekt címe: A balmazújvárosi Veres Péter Gimnázium, 

Szakközépiskola és Szakképzõ komplex módszertani és 
infrastrukturális megújulása

A munka megnevezése: A munkálatok eredmé-
nyeképpen új kültéri sportburkolattal lesz ellátva a pálya, 

megújul a pályát körbe vevõ labdafogó háló, valamint a 
pálya világítása is korszerûsödik

A sportudvar kivitelezésének költségei: 
27.253.200,- Ft,

Kivitelezõ: 
DRENCO Kft. (1142 Bp. Erzsébet királyné útja 57-61.)

Befejezés: 2011. május 31.
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 

Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 
valósult meg.

KvVM-2010. évi Zöld Forrás 

Projekt azonosító: 

K-36-10-00056H

,,Balmazújváros illegális 

hulladéklerakóinak 

felszámolása 2010”

A Vidékfejlesztési Minisztérium által „Az illegális hulladéklerakók fel-
számolásának feladatai” címmel meghirdetett pályázatra Balmazújváros Város 
Önkormányzata vissza nem térítendõ támogatást nyert Balmazújváros kül - és 
belterületeinek illegális hulladékainak felszámolására. 
A pályázat keretében a Kadarcs folyó medre és környéke már megtisztításra 
került. Ezen területrõl építési törmelékek kerültek elszállításra, melyet újrahasz-
nosítanak, útalaphoz zúzalékot készítenek belõle. 
A Magdolna puszta területén, amely egy nádas, erdõs terület illetve a Ráczok- 
szigetén a kommunális hulladékok lerakása következtében illegális hulladék-
lerakók létesültek. A kommunális hulladékok önkéntesek segítségével megszün-
tetésre került. A Víz Világnapján a Belsõ Magdolna-ér is megtisztításra került az 
önkéntesek segítségével.  
A pályázat megvalósítása során Balmazújváros Város Önkormányzata együtt-
mûködik a Balmazújvárosi Környezetvédelmi Csoporttal (BAKCSO), mely 
szervezet az ember és a természet harmonikus együttélésének megteremtése 
érdekében tevékenykedik évek óta. A civil szervezet az Öko - Klub keretében 
környezetvédelmi elõadásokat szervez a projekt zárásáig, amely elõadássorozat 
kiterjed a környezet – és természetvédelem, a nevelés-oktatás és az ismeret-
terjesztés területére. Az elõadások célja, figyelem felhívás az egyre súlyosbodó 
környezeti problémákra, a természeti erõforrásokkal való tudatos bánásmód, a 
környezet eltartó képességét nem veszélyeztetõ gazdálkodás, a fenntartható fej-
lõdés elveinek jelentõsége. 
Az illegális hulladéklerakók felszámolása során eszmei értéket lehet meghatá-
rozni, amelynek mértékét jelentõsen befolyásolja a társadalmi, önkéntes hozzá-
járulás és a civil szervezettekkel való együttmûködés. 

Aki természetkárosítást és/vagy illegálisan elhelyezett hulladékokat észlel, ké-
rem, jelezze a BAKCSO Egyesület Környezetvédelmi Akciócsoportjának (Zöld 
Kommandó Balmazújváros Kistérségéért) vagy a Polgármesteri Hivatal munka-
társának.

Elérhetõségek: 
BAKCSO Egyesület Környezetvédelmi Akciócsoport: 06-30/270-86-01 
Varga László a Polgármesteri Hivatal munkatársa: 580-102/54 mellék 

Varga László

„Közös jövõnk: Hajdú-Bihar” címmel, 2009. júliusban kezdõdött a 
Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Mûvelõdési Központ, vala-
mint Hajdú-Bihar megye négy városának a mûvelõdési intézményével 
létrehozott konzorcium felnõttképzési projektjének megvalósítása. A 
partnerségben a Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ és Alap-
fokú Mûvészetoktatási Intézmény Balmazújváros, Derecske Város 
Önkormányzata, Közösségi Ház és Városi Könyvtár Komádi, vala-
mint Vámospércs Város Önkormányzata mûködik együtt. 

Az önerõt nem igénylõ, 100 százalékban támogatott TÁMOP-
3.2.3-08/1-2009-0032 azonosító számú projektnek köszönhetõen. 
98.959.909 Ft vissza nem térítendõ támogatás fordítható a hiányszak-
mák oktatására Hajdú-Bihar megyében. A projekt célja az, hogy hiány-
szakmák oktatásával hozzájáruljon a megyei munkanélküliségi ráta 
csökkenéséhez. 

Magyarországon kevés a felnõttképzési akkreditációval rendelkezõ 
közmûvelõdési intézmények száma. Jelen pályázatnak köszönhetõen a 
projektben részt vevõ konzorciumi partnerek megszerezték a szüksé-
ges akkreditációt, mely szerint az intézmények mind személyi, mind 
tárgyi feltételeiben valamint a programjaikkal is megfelelnek az elõírt 
követelményeknek. 

A projekt immár a végéhez közeledik, a záró-rendezvények 2011. 
június 30-ig minden konzorciumi partnernél megrendezésre kerülnek. 
Az egyes helyszíneken a következõ képzéseket bonyolították le: 

Debrecenben: Közmûvelõdési intézmények az élethosszig tartó 

tanulásért; Infokommunikációs ismeretek; E-kultúra: Internet haszná-
lói és elektronikus ügyintézõi ismeretek; Képzõmûvészeti kiállítás 
rendezõ, - szervezõ.
Balmazújvárosban: Kereskedelmi és vállalkozói ismeretek; Biogaz-
da képzés; Kulturális turizmus elmélete és gyakorlata.
Vámospércsen: Protokoll a mindennapokban; Tormatermesztõ gaz-
dálkodó; Rendezvény-menedzsment rendezvényturizmus; Álláskere-
sési ismeretek, álláskeresési technikák.
Komádiban: Háztáji gazdálkodó; Álláskeresési ismeretek; Kulturá-
lis turizmus elmélete és gyakorlata.
Derecske: Álláskeresési Ismeretek; Számítógép a munka világában; 
E-kultúra – Internet felhasználói és elektronikus ügyintézõi ismere-
tek; Kereskedelmi és Vállalkozói ismeretek

A humánerõforrás fejlesztése, elengedhetetlen ahhoz, hogy javul-
jon a gazdaság versenyképessége, a foglalkoztathatóság, a munkavál-
lalók ismeretei és képességei megfeleljenek a munkaerõ-piaci követel-
ményeknek, s ezáltal a munkaerõ kínálata lefedje a gazdaság fejlõdése 
által támasztott újabb és újabb igényeket. Az élethosszig tartó tanulás 
és az álláskeresés szorosan összefügg. A megvalósult képzések máso-
dik esélyt jelentenek a munkanélkülieknek az elhelyezkedésben.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális 
Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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A házi segítségnyújtás olyan szociális alap-
ellátási szolgáltatás, amely lehetõvé teszi, 
hogy az ellátást igénylõ saját otthonában, 
környezetében gyógyuljon, rehabilitálódjon, 
illetve kapja meg a szükségletének megfele-
lõ ellátást szakképzett gondozók segítségé-
vel. A jelenlegi gazdasági, társadalmi, állami 
és technológiai fejlõdés következtében a há-
zi gondozásban résztvevõ szakemberek, o-
lyan klienseket látnak el, akik súlyos, króni-
kus betegségben szenvednek. Tekintettel az 
elmúlt évek tapasztalataira, a több generá-
ciós családok megszûnnek, magas a munka-
nélküliek száma, kevés a családokban a ke-
reset, növekszik az idõs és krónikus beteg-
ségben szenvedõk száma, az idõs otthonok-
ban hosszú a várólista és férõhelyhiány van. 
Ezek a helyzetek tették indokolttá, hogy 
olyan lehetõséget keressünk, amely segítsé-
get nyújthat rövid, majd hosszútávon is a 
hasonló helyzetekben. Ezen szemlélet tük-
rében indult útjára a kistérségi településeken 
a „Házi segítségnyújtás fejlesztése” címû 
TÁMOP 5.4.3.-09/2-2009-0001 program, 
amely az Európai Unió támogatásával és az 
Európai Szociális Alap társfinanszírozásával 
33.142.126,- forintból valósult meg. A pro-
jekt 2010. április hónaptól kezdõdött Bal-
mazújvároson 30 fõ segédgondozó elméleti 
oktatásával, akik ápolási díjban részesülnek 
és megfeleltek az elõírt kritériumoknak, 
valamint szándéknyilatkozatukban vállalták 
a képzéssel, foglalkoztatással kapcsolatos 
elõírásokat. A célcsoport tagjai a 180 órás 
elméleti képzés ideje alatt megélhetési tá-
mogatásban részesültek, valamint oktatási 
napokon meleg ebédet, a tanuláshoz pedig 
könyv-, és papírírószer csomagot kaptak. A 
szakmai képzés mellett folyamatosan egyéb 
tréningekre, szakmai esetkonzultációkra, 
személyiségfejlesztõ, kiégést megelõzõ tré-
ningekre is sor került, melyek elõsegítették a 
kapcsolattartást, a kommunikációt és a be-
illeszkedést a munka világába. Az oktatás 
során olyan tartalmas és hatékony tudásra 
tettek szert a hallgatók, amelyek magukba 
foglalták a szakmai tárgyak (egészségtan, 
háztartástan, elsõsegélynyújtás stb.) tanulá-
sát, amely négy hónap alatt képessé tette a 
hallgatókat arra, hogy megállják a helyüket a 
házi segítségnyújtás területén. Ez idõ alatt a 
csoport tagjai napi szinten tudatosan építet-
ték fel az elméleti tudásukat, melyet 2010. 
augusztus 31-én vizsgabizottság elõtt be is 
bizonyítottak. A hallgatók közül többen di-
cséretben is részesültek az írásban, szóban és 
a gyakorlatban nyújtott teljesítményükért. A 
sikeres vizsgát tett hallgatók közül 20 fõnek 
lehetõsége volt a foglalkoztatásra, melyet a 
Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgálta-
tó Központ alapszolgáltatásának területe 
biztosított. Balmazújvároson 11 fõ, Egyek 
településen 4 fõ, Tiszacsegén 4 fõ és Hor-

tobágyon pedig 1 fõ foglakoztatása történt. Itt 
lehetõségük volt a segédgondozóknak arra, 
hogy az elsajátított tudást a gyakorlatban is 
alkalmazzák. A projekt megvalósítása nagy 
elõrelépést jelent a kistérségi települések a-
lapszolgáltatásának fejlesztésében a házi se-
gítségnyújtás területén. A szociális ellátó-
rendszer egyik szolgáltatása a házi segítség-
nyújtás, amely a rászoruló személyek saját 
otthonában történõ ellátásával biztosítja az 
önálló életvitel szinten tartását, javítását. A 
segítségnyújtás kiterjed közvetlen az alapvetõ 
ápolási, gondozási feladatokra, az ellátást i-
génylõ személyi és tárgyi környezetének hi-
giénéjére. Ahhoz, hogy a településeken a 
megnövekedett igényeket - magas szakmai 
színvonalon és folyamatosan biztosítani tud-
juk, mind a személyi és a tárgyi feltételeket 
együttesen kell megalapozni. A házi segít-
ségnyújtás szolgáltatását a segédgondozók 
közremûködésével fejleszthettük tovább, 
amely a szakmai munkában pozitív irányú mi-
nõségi és mennyiségi változást eredményez. 
Az ellátást igénylõk egyre nagyobb számban 
és igényekkel szeretnének a saját otthonukban 
kapni magas színvonalú ellátást, ami javítja 
vagy szinten tartja mind az egészségi és/ vagy 
mentális állapotukat. A statisztikai adatok is 
arra világítanak rá, hogy egyre többen élnek 
egyedül saját otthonukban, segítséget kérve a 
szociális ellátórendszertõl. A rászoruló sze-
mélyek a saját környezetükben, gyakran csa-
ládjuk körében igénylik a segítséget a mikro 
és makro lakókörnyezetük, valamint személyi 
higiéniájuk megtartása érdekében. Segítséget 
igényelnek a mindennapi életvitelben, bevá-
sárlásban, gyógyszereik kiíratása és beszer-
zése területén, ruháik mosásában, vasalásá-
ban, külsõ- belsõ lakókörnyezetük tisztántar-
tásában. A fejlesztés során nagyobb lehetõ-
ség nyílt a személyre szabott, egyéni ápolási- 
gondozási feladatok megvalósításában. Míg 
régebben az ápolás - gondozás feladatköz-
pontú volt, ma már személyközpontúvá érle-
lõdött, ahol az ellátás az igény-
be vevõ személyek szükségle-
teire épül és az embert testével - 
lelkével együtt ápolja - gondoz-
za. Ez a fajta szellemiség nagyon 
fontos a munkában, mert a jó 
kapcsolat kialakítása sok e-
setben utat nyit a gondozási 
munkában az ellátottakkal tör-
ténõ közös ellátás megteremté-
sében. Mivel a segédgondozó 
személyek ápolási díjban része-
sülnek, évek – évtizedek óta á-
polják, gondozzák hozzátarto-
zóikat, ezért ezek a feladatok kö-
zel állnak hozzájuk. A házi segít-
ségnyújtás egyénre szabott ápo-
lást - gondozást nyújt, és szemé-
lyes kapcsolatot alakít ki, az el-
látást igénylõ- gondozónõ és a család bevo-
násával. A házi gondozónõ legyen holisztikus 
szemléletû, elõítéletektõl mentes, család-

centrikus beállítottságú, õszinte elköte-
lezettségû az egészségneveléssel és az 
egészségmegõrzéssel kapcsolatban, vala-
mint meg kell értenie az ellátást igénylõ 
értékrendjét és hitét. Az ellátást igénylõ sze-
mélyeknek a mindennapi életvitelük javul, 
az alapvetõ és a magasabb rendû szük-
ségleteik kielégítésre kerülnek az emberi 
méltóság megtartása, megbecsülése mellett. 
A mindennapi kapcsolattartás, kommuni-
káció, valakihez való tartozás, szeretet szük-
séglete elõsegíti a kliensek mentális és 
egészségi állapotának szinten tartását vagy 
javítását. A projekt idõszaka alatt javult az 
ellátás színvonala, mert új típusú vérnyomás 
és vércukorszintmérõ gazdagította az esz-
köztárat, valamint új kerékpárok vásárlásá-
val segítettük elõ a biztonságos közleke-
dést. A házi segítségnyújtás mind minõségi 
és mennyiségi tekintetben meghozta a várt 
eredményeket: 
Balmazújváros területén 24 fõ új gondo-

zott igényelt ellátást, Egyeken 8 fõ, Tisza-
csegén 4 fõ és Hortobágy településen pedig 
3 fõ. 

A projektben együttmûködõ segédgondo-
zók lehetõséget kaptak arra, hogy részmun-
kaidõben napi 4 órában dolgozzanak a házi 
segítségnyújtás területén, ezáltal saját és 
családjuk életminõsége is javuljon, belé-
pjenek sok év után a munka világába, javul-
jon az önértékelésük, önbecsülésük. Az el-
méleti oktatással tudásuk kiszélesedett és ez 
hozzájárul, hogy a munkaerõpiacon elhe-
lyezkedjenek. Szemléletük megváltozott, az 
alkalmazkodással a közösségi életbe is beil-
leszkedtek és szélesebb látóterük lett az élet 
vidámabb dolgai felé mindamellett, hogy õk 
ezeket a feladatokat a saját szerettein végzik 
évek- évtizedek óta. A kapcsolattartás, az 
együttmûködés nagyon jól alakult minden 
kistérségi településen a segédgondozók és a 
programban résztvevõ munkatársak  között  
is.

TÁMOP-5.4.3-09/2-2009-0001
Társadalmi Megújulás 
Operatív Program-
Házi segítségnyújtás fejlesztésea 
Balmazújvárosi Kistérségben 

Tarné Csobán Erzsébet - szakmai vezetõ
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A balmazújvárosi Tûzoltóság fokozottan felhívja a lakosság, 
különösen a mezõgazdaságban dolgozók figyelmét az Országos 
Tûzvédelmi Szabályzat  VIII. Fejezetére.
Javasoljuk, hogy a nyári idõszakban a mezõgazdaságra vonatkozó 
tûzvédelmi használati szabályokat fokozottan tartsák be! (pl. 
–mezõgazdasági gépszemle, -tûzvédelmi szakvizsgák, -tûzoltó 
készûlékek)
„A kalászos termény betakarítási, kazalozási, szalma-összehúzási 
és bálázási munkáiban csak az a tûzvédelmi követelményeknek 
megfelelõ, legalább egy, az érvényben lévõ hatályos szabványoknak 
és jogszabályoknak megfelelõ tûzoltó készülékkel is ellátott erõ- és 
munkagép, valamint egyéb jármû vehet részt, amelynek tûzvédelmi 
felülvizsgálatát a betakarítást megelõzõen az üzemeltetõ elvégezte. A 
jármû megfelelõségérõl szemle keretében kell meggyõzõdni, 
amelynek tervezett idõpontját 8 nappal elõbb írásban be kell  
jelenteni.”
Az elõírások teljesülésének reményében fokozott, célzott Hatósági 
ellenõrzések várhatók! Tudniuk kell, hogy a Tûzvédelmi Bírság alsó 
összege 200.000 Ft, ami már egy lejárt vagy nem lévõ kézi tûzoltó 
készülék miatt is kiszabásra kerülhet.  Továbbá gépszemle 
hiányában a biztosítók által megfizetett kártérítés nem 
lehetséges, sõt a károkért az okozó felel.  

Félreértések elkerülése végett tisztázandó, a Balmazújvárosi 
Tûzoltóság nem végez Hatósági tevékenységet, nem bírságol,  
viszont segíti a tûzvédelmi elõírások érvényre jutását a tûzoltóság által 
végezhetõ szolgáltatásokkal:
- tûzoltó készülék ellenõrzésével, javításával, töltésével 
- mezõgazdasági gépszemlék szervezésével
- tûzvédelmi szakvizsgák szervezésével,

A Balmazújvárosi Termál - és Strandfürdõ komplex fejlesztése 2010-ben kezdõdött 
el. A fejlesztés 437.799.561.- forint vissza nem térítendõ európai uniós forrásból és 
önkormányzati saját forrásból valósul meg. A kivitelezés jelenlegi szakaszában a 
több mint 3500 m2 nettó alapterületû fedett fürdõcsarnok tetõszerkezetének 
megépítése folyik. 

A fejlesztés során az épületben az alábbi funkcionális egységek kerülnek megva-
lósításra:
1.)  Medencetér, ahol 4 medence (élmény, gyógy, gyermek medence és jacuzzi) 38 

új élményelemmel várja a látogatókat.
2.) Szaunablokk, amelyben infra-, bio-, finnszauna, gõzkabin és tepidárium 

helyezkedik el, a medencetérhez kapcsolódóan. A szaunablokkhoz 
kapcsolódik, de különálló építmény a rönkszauna. 

3.) Gyógyászati részleg, amely az épület elõcsarnokából, önállóan is 
megközelíthetõ lesz. A gyógyászati részlegben orvosi vizsgáló, elektroterápia, 
gyógytorna terem és medence, iszapkezelõ, masszázs, tangentor és súlyfürdõ 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul 
meg.

kezelés biztosít lehetõségeket a turisták és a gyógyulni
vágyók számára.  
A projekt megvalósítása során törekszünk, hogy egyedi 
karaktert adjon az új létesítmény, amelyet az adottságok 
figyelembevételével a fürdõ öko-jellegû kialakításával 
kívánunk elérni.  

Nemzetközi és hazai szinten egyaránt növekszik a ke-
reslet a minõségi egészségturisztikai szolgáltatások 
iránt. Ez az észak-alföldi régióban keresleti oldalon 
elsõsorban a gyógyvízre alapozott turizmus élénkítését 
eredményezi, amit a kínálati oldalon még csak meglehe-
tõsen hiányosan és centralizált formában tud biztosítani. 
Szükség van tehát a szolgáltatások decentralizációjára – 
a Hajdúszoboszló központúság oldására- továbbá a 
meglévõ szolgáltatások színvonalának növelésére. 
A fejlesztés célja, hogy a kiváló adottságokkal rendelke-
zõ Balmazújvárosi Termál- és Strandfürdõ – és nem 
utolsó sorban maga Balmazújváros – elfoglalhassa mél-
tó helyét ebben a rendszerben, és új színfoltként, vonzó 
alternatívát és gazdag programot kínálhasson a régióba 
érkezõ belföldi és külföldi turistáknak egyaránt.

Balmazújvárosi Városgazdálkodási 
Nonprofit Közhasznú Kft.

- létesítményi tûzoltósági feladatok ellátásával 
Bõvebb információ a 20/55-45-288 vagy az  52/370-066 számon, 
illetve személyesen a Debreceni utca 12. szám alatt lévõ Tûzoltó 
laktanya épületében (postával szemben, a volt Vörös Csillag 
udvarban) Báthory Péter m.b. parancsnoktól kérhetõ.

Tûzoltóság
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Minden településen vannak kósza hírek. Nálunk, talán több a 
kelleténél, amirõl tudni véljük, hogy így, és így lesz. A legfrissebb 
,,pletyó” éppen az, hogy Kósa Lajos polgármester ki akarja 
lakoltatni Debrecenbõl a lumpen cigányokat, akik nem fizetnek 
se rezsit, se lakbért!

Az igazán jól informáltak már azt is tudják, hogy a Nagy Sándor 
teleprõl lesznek a hozzánk beköltözõk. Tiba István pedig sok millióért 
beengedi õket a faluba. De a legszebb kijelentés, az -a tudni vélés volt, 
amikor átadtuk június 24-én a Diákszállót, s egy jóindulatú vendég 
már ott  kijelentette, hogy ez csak színjáték, hisz augusztusban már a 
cigánycsaládok költöznek be. Õ legalábbis ezt hallotta. 
Kérdezem én, kitõl tudja azt, amit én nem? Arra már nem emlékezett!
Így aztán, - bár ritkán érdekel az e fajta hír – mégiscsak megkérdeztem 
a polgármesterünket. Van-e alapja a felvetésnek? Ígért-e valamit neki 
Kósa úr? 
Jót nevetett, s azt felelte:,,Vajon kinek jut ilyen fantasztikus rémhír az 
eszébe?”, mert Õ aztán mindenre vágyik, csak éppen nem az e fajta 
kihívásra. 
Egyébként pedig, ha nálunk bárki házat akar venni és rendes ember, 
hát tegye azt.

Így aztán, hogy megtudtam nincs semmiféle ,,paktum”, ígéret és 
csere-bere, úgy gondoltam megírom. Inkább beszéljenek másról a 
népek! Ha mégsem igaz a nemleges válasz, akkor újra meg fogom 
kérdezni Tiba Istvánt!

Addig is üzenem a kitalálónak, vagy pontos információ birtokában 
lévõnek, szívesen megírom a tényt! Jobb tudni a valóságot, mint 
megriadni a nemlétezõtõl!

Takács Erika

A gyors lakossági reagálásnak is köszönhetõen, alig két órán 
belül elfogták a balmazújvárosi rendõrök azt a fiatal tolvajt, aki 
több százezer forintot lopott el egy lakásból. A 14 éves lányt 
fiatalkora ellenére már jól ismerik a balmazújvárosi rendõrök:
Egy balmazújvárosi asszony vasárnap délelõtt arról tett 
bejelentést a rendõrségen, hogy lakásuk hálószobájából ellopták 
pénzüket. A bejelentõ elmondta, hogy férje a kertben kapált, míg 
õ átment a szomszédba. Visszafele menet házuk közelében 
szembe találkozott egy kislánnyal, aki illedelmesen köszönt, 
majd felpattant kerékpárjára és elhajtott. Az események olyan 
gyorsan történtek, hogy a nõnek arra sem jutott ideje, hogy 
megkérdezze tõle mit keresett ott. Ezt követõen vette észre, hogy 
a nyitva hagyott lakásból ellopták pénzüket. A lányról 
személyleírást adott a rendõröknek. A járõrök alig két órával 
késõbb a személyleírás alapján, Balmazújváros területén a 
Kossuth téri parkban figyeltek fel a kerékpáros kislányra, akinél 
a pénz nagy részét megtalálták. A l4 éves balmazújvárosi lányt 
elõállították és lopás bûntett megalapozott gyanúja miatt 
gyanúsítottként hallgatták ki. A kihallgatás során a gyanúsított a 
bûncselekmény elkövetését elismerte, elmondta, hogy a hiányzó 
pénzbõl kozmetikumokat vásárolt. 
A Balmazújvárosi Rendõkapitányság gyorsított eljárás 
keretében bíróság elé állítással tervezi befejezni az eljárást.
Kérjük a lakosságot, hogy lehetõség szerint maguk is tegyenek a 
biztonságuk érdekében. Nappal is, de fõként éjszaka tartsák 
zárva a bejárati ajtókat, hiszen a nyitott bejárati ajtókat 
kihasználva, a lakás elõszobájában hagyott értékeket veszik 
magukhoz, és azzal távoznak úgy, hogy a tulajdonos gyakran 
csak jóval késõbb veszi észre a bûncselekményt. Kérjük továbbá 
azt is, hogy amennyiben mégis bûncselekményt követnek el a 
sérelmükre, haladéktalanul tegyenek bejelentést a rendõrség 
107-es segélyhívószámán, mert ha a hatóság csak órákkal vagy 
napokkal késõbb értesül az esetrõl, az nagyban nehezíti az 
eredményes felderítést.

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság 2011. január-február hónapban 
több eljárást indított ismeretlen tettes ellen, aki Balmazújváros területén 
lakóházakba hatolt be eltulajdonítási szándékkal. A bûncselekmények 
elkövetése során két esetben 20-30.000,-Ft értékben élelmiszert, 
használati cikkeket tulajdonított el, a többi esetben azonban nem járt 
sikerrel.
A lefolytatott nyomozás során elfogásra került egy 20 éves 
balmazújvárosi lakos, aki a kihallgatása folyamán beismerõ vallomást 
tett, és nyolc betöréses lopás bûncselekményét ismerte el. A 
Balmazújvárosi Rendõrkapitányság vádemelési javaslattal megküldte 
az ügyet a Debreceni Városi Ügyészségnek, amely alapján a gyanúsított 
letartóztatásra került.
Az elmúlt idõszakban a terültünkön bekövetkezett közlekedési 
balesetek többségében kerékpárral illetve segédmotoros kerékpárral 
közlekedõ személy szerzett sérüléseket:

- április 15-én egy kerékpárral közlekedõ személy figyelmetlensége 
miatt belehajtott az út egyik kátyújába, ami miatt a kerékpár hátsó 
csomagtartóján ülõ gyermekkorú személy leesett és nyolc napon túl 
gyógyuló, súlyos sérüléseket szenvedett.

- április 26-án egy fiatalkorú személy segédmotoros kerékpárjával 
szabálytalanul szállított egy másik személyt. A jármû vezetõje szintén 
figyelmetlenségébõl belehajtott a földút egyik kátyújába, így a 
segédmotoros kerékpár úttartása bizonytalanná vált és az utas leesett. A 
leesés következtében az utas nyolc napon túl gyógyuló, súlyos 
térdsérüléseket szenvedett.        

Felhívjuk figyelmüket, hogy kerékpáron utast csak pótülésen szabad 
szállítani. A KRESZ módosítását követõen a jogszabály kétkerekû 
kerékpár esetében 16. életévét betöltött személynek engedélyezi 10 
évnél nem idõsebb, a kerékpárt nem hajtó utast szállítani a kerékpár 
pótülésén! Kétkerekû segédmotoros kerékpáron utast szállítani nem 
szabad!     

Biztonságuk és egészségük megõrzése érdekében közlekedésük során 
használják a kötelezõen elõírt biztonsági eszközöket!

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

A balmazújvárosi mentõállomás kollektívájának nevében köszöne-
tünket és nagyrabecsülésünket szeretném kifejezni Szilágyi László 
úr (Balmazújváros, Szegfû u. 7/a) és kedves családja részére, akik 
önzetlenségük és segítõ szándékuk jeleként egy GPS készüléket 
ajánlottak fel a mentõállomás részére. Adományuk segítségével még 
gyorsabban el tudunk jutni a segítségre szorulókhoz. 
Jó egészséget és hosszú, boldog életet kívánunk az egész családnak.

Papp László állomásvezetõ



2011. június

A májusi számban megjelent cikk folytatása

2011. április 20. (Szerda)
Szerda délelõtt az iskola tanulói – külön érettségizõ, külön szakiskolai 
évfolyamon – osztályszintû mûveltségi vetélkedõn vehettek részt, ahol 
négy fõs csapatok tettek tanúbizonyságot általános mûveltségükrõl. Széles 
körû lexikális és gyakorlati ismeretekkel kellett rendelkeznie annak a 
csapatnak, mely nyerni akart, hiszen logikai fejtörõkkel, nemzeti park-
jainkról szóló totókérdésekkel, néphagyományról szóló kvízkérdésekkel, 
földrajzi keresztrejtvénnyel, anyanyelvi feladatokkal találkoztak a tanulók. 
Felkérésünknek eleget téve érettségizõ évfolyamon a zsûri elnöke Tóth 
János, a Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ és Alapfokú Mûvé-
szetoktatási Intézmény igazgatója, míg szakiskolai évfolyamon Tóthné 
Dobi Éva, a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola 
igazgatóhelyettese volt.

A közel kétórás vetélkedõ végeredménye: 
Érettségizõ évfolyam
1. helyezett csapat: 11.A osztály, tagjai: Földesi Lilla, Varga Dóra, 
Koroknai Ditta, Petrovics Éva,
2. helyezett csapat:12.A osztály, tagjai: Csepregi Judit, Nagy Erik, Posta 
Kitti, Tóth Péter,
3. helyezett csapat: 10.A osztály, tagjai: Bagi István, Bajusz Márió, 
Kovács Blanka, Varga Zsanett,
Szakiskolai évfolyam
1. helyezett csapat: 1/11.F osztály, tagjai: Felhõsi Enikõ, Forgó Nikolett, 
Fekete Gergõ, Kapás Zoltán,
2. helyezett csapat: 10.D osztály, tagjai: Blága Krisztián, Eszenyi Zoltán, 
Pénzes Éva, Zavaczki Teodóra,
3. helyezett csapat: 2/12.D osztály, tagjai: Balogh József, Fige Lajos, 
Papp Zoltán és Sárándi Sándor.
Az 1. helyezett csapatok tagjai osztályfõnökükkel együtt a Balmaz Hotel 
felajánlása alapján egy háromfogásos, bowlingozással egybekötött 
vacsorán vehettek részt a hotelben.  
A mûveltségi vetélkedõ után az iskola tanulói rendhagyó történelem órán 
vehettek részt az iskola udvarán. Csatabárdok zajától, csatakiáltásoktól volt 
hangos az udvar, hiszen a Debreczeni Dósa Gyalogos Bandérium felele-
venítette tanulóink számára a középkori bajvívást, korhû viseletben és 
fegyverzettel. A közel egyórás harci bemutató után a sporté lett a fõszerep. 
Az iskolai szintû labdarúgó-torna helyosztó mérkõzései következtek. 
Férfias, kemény, de nem durva mérkõzést játszottak a diákok, ahol az 1. 
helyezett a FirstStreet fantázianevû csapat lett, melynek tagjai: Kaszás 
Nándor, Kelemen Máté, Koroknai Dávid, Bodnár Máté, Csobán Ist-
ván, Víg Viktor és Tiba Gergely Emil. 
A labdarúgó-döntõ után a nõi szertorna mûvelõi és kedvelõi vették át a 
szerepet. Lugosi Zoltán tanár úr tanítványai a diákolimpia gyõztes Bethlen 
Gábor Közgazdasági Szakközépiskola és Szakiskola, valamint a Med-
gyessy Ferenc Gimnázium és Mûvészeti Középiskola szertornászaival 
mérték össze tudásukat. Csapatunk – melynek tagjai Buglyó Zsófia, Nagy 
Dóra, Gavallér Fruzsina, Kovács Krisztina, Kis Réka és Takács Fanni 
– összetettben a 3. helyezést érte el. 
A Veres Péter Napok záró rendezvénye egy rendhagyó irodalom óra volt, 
mely egyben a Hajdú-Bihar Megyei Tudományos Ismeretterjesztõ Társa-

ság által szervezett „Magyar nyelv hete” megyei rendezvény-
sorozat megnyitó ünnepsége. Az ünnepségen a vendégeket 
köszöntötte Dr. Tiba István Balmazújváros Város polgármes-
tere. Az ünnepséget Dr. Kátai János tanszékvezetõ, egyetemi 
tanár, a Hajdú-Bihar megyei TIT elnöke nyitotta meg. A meg-
jelent tanulók, tanárok és vendégek Dr. Sebestyén Árpád nyu-
galmazott egyetemi tanárnak, a Magyar Tudományos Akadé-
mia Magyar Nyelvi Bizottság tagjának elõadását hallgathatták 
meg. Elõadásának témája névadónk tiszteletére született, hiszen 
Veres Péter nyelvi hazafiságáról beszélt a megjelenteknek. A kö-
zel egyórás elõadás érdekes megállapításokkal, tényekkel 
gazdagította érettségizõ tanulóink ismereteit Veres Péter éle-
térõl, munkásságáról, amelyeket a szóbeli érettségin fel is tud-
nak használni diákjaink. 
Úgy gondolom, a Veres Péter Napok rendezvénysorozat elérte 
célját, hiszen színes és érdekes programokkal, bemutatókkal, 
elõadásokkal, sport- és mûveltségi vetélkedõkkel adóztunk 
Veres Péter emlékének, a hagyományok ápolásának, a múlt és a 
jelen összekapcsolásának. Hûséné Szabó Mária igazgatóhe-
lyettes asszony köszöntõ szavaival zárva: „A hagyomány az 
összetartozás tudatát, az együttes élmények halmozódását fejezi 
ki, a hagyományt az összetartozás öröme kíséri.”

Rajongók hada várta 2011. május 17-én Bartos Erikát, a nép-
szerû Anna, Peti, Gergõ valamint a Bogyó és Babóca íróját. A 
vetítéssel egybekötött meséket szájtátva figyelték a gyerekek. 
Kicsik és nagyok egyaránt el voltak ragadtatva a bájos rajzok-
kal készült történetektõl. A megszállottak kitörõ lelkesedéssel 
hangoztatták a felismert szereplõket. Rendezvényünket min-
denki örömére a várva várt dedikálást zárta. A jó hangulatban 
eltelt mesedélelõtt felejthetetlen élmény volt, melyre a 
közönség – minden bizonnyal – sokáig emlékezni fog. 
A szerzõ könyveit nagyon kedvelik és rendszeresen kölcsönzik 
az olvasók. Olyannyira keresettek, hogy néha várni kell a so-
rozat részeinek beérkezésére.
Idén áprilisban az alsó tagozatos diákok részére kiadtuk a Kis 
Búvárkodj! Olvasónapló pályázatot, melynek eredményhir-
detésére május 19-én került sor. 
A felhívásnak eleget téve a 3.- 4. osztályos tanulók nagy 
ambícióval vágtak bele a kutatómunkába. A sikeres feladat-
megoldás érdekében rendszeresen látogatták könyvtárunkat és 
használták a megadott irodalmat. Az eredményhirdetésen a 
hetvenhárom versenyzõn kívül jelen voltak hozzátartozók és 
felkészítõ tanárok. Mûsorunkat a VPÁMK és Alapfokú Mûvé-
szetoktatási Intézmény dráma szakkörének diákjai színe-
sítették. Vezetõjük, Szilágyiné Szabó Judit  irányításával „A 
rest Macska” címû népmesét adták elõ. Ezt követõen a pályá-
zatok értékelésére, az emléklapok és oklevelek átadására került 
sor.  A szép eredményekhez minden pályázónak gratulálunk és 
további lelkes feladatmegoldást kívánunk! Helyezések:
I. helyezett: Focisták: Téglási Szabolcs, Andok Miklós 4.b – 

Bocskai tagintézmény
I. helyezett: ABC : Király Alíz, Petõ Bianka 4.b., Bocskai tag-

intézmény
II. helyezett: Csipet-csapat: Novák Gábor, Szabó Nándor, 
Szabó István Márk 3.a,  Kalmár tagintézmény
II. helyezett: Rossz kis csajok: Orvos Anett, Szilágyi Bettina 

4.b,  Bocskai tagintézmény
III. helyezett: A két pajtás: Hosszú Patrícia, Bódis Lili 3.a,  

Központi és Petõfi Sándor Kistérségi Ált. Isk.  

Az ehhez kapcsolódó kézmûves tárgyakból nyílt kiállításunk 
könyvtárunkban megtekinthetõ.

a könyvtár dolgozói
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értékesítésre és bérbeadásra kínálja 
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Érdeklõdni:
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Ismét egy osztálytalálkozóra hívtak a ,,gyerekek”.  Egy fiatal, mo-
sólygós nõ kopogott be hozzám, aki átadta a meghívót.  Beszélgetés 
közben derült ki, hogy õ is pedagógus lett.

Közel egy fél évszázad eseményei pörögtek le elõttem a diákok elbe-
szélései alatt. Ámulattal hallgattam õket. Gyereknek is kedves társa-
ság voltak, de ez mára sem változott. Temperamentumosak, küzdõk, 
jószándéku felnõttek lettek. Emlékeztettek Manyi nénire, volt osz-
tályfõnökükre, akinek kedvessége, szeretete párosult következetes 
szigorával. Emlékeztünk rá, az együtt töltött négy évre, ami most is ki-
derült, nem volt hiábavaló küzdelem. 
Megrázó életutakról, komoly akadályokról beszéltek, de  szinte egy-
más szavába vágva sorolták el a régi diákcsínyeket. 

Érdemes volt elmennem. Megköszönöm gyerekek, hogy együtt lehet-
tünk, hogy derût hoztatok nekem, hogy helytálltatok az élet nehéz 
megpróbáltatásaiban.  Csak így tovább, optimistán!

Egy találkozó margójára:
NEGYVEN ÉVES 

OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

Szlávik Istvánné nyugdíjas tanárotok
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MEGÚJULUNK!

Új  arculattal,

szélesebb választékkal,

egyre jobb színvonallal várjuk Önöket.

Reméljük, hogy megújult külsõnkkel

vásárlóink elégedettek lesznek

és továbbra is örömmel 

látogatják boltjainkat.

július 22-én (péntek), 
10-17.30-ig
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Har
madik 

találkozó-
jukat tartották 

meg az 1968 -ban alakult balmazújvárosi Úttörõ és Ifjúgárda 
Zenekar tagjai az Árpád házban. Az este hat órára hirdetett e-
seményre szép számmal érkeztek a valamikori amatõr zené-
szek, barátok. A szinte alapító tagnak számító Molnár János 
korosztályából kevesen jelentek meg; de ez mit sem változtatott 
a Dínó becenévre hallgató muzsikus kedvén. Hosszan tartó 
kézfogással, öleléssel, egy - két puszival adták egymás tudomá-
sára a résztvevõk, a "de jó, hogy látlak" érzését.
Az est díszvendége Adamóczki Béla volt, aki hosszú évtizede-
ken keresztül volt karnagya ennek a remek társaságnak. Sok ta-
nítványnak Õ volt a hangszeres tanára is, így nemcsak karnagy-
ként emlékeztek vissza a régmúlt idõkre az ,,öreg diákok”.  A 
szeptemberben 88. születésnapját ünneplõ karmester, igazgató, 
egykori zeneiskola alapító, meghatódottan ölelte meg egykori 
muzsikusait. Az ünnepélyes köszöntõt „korelnökként” Ferenczi 
Panni tartotta a zenekar nevében, majd a karmester vette át a 

szót. Mindenkit üdvözölt, majd arra hivatkozva, hogy bizony el-
szállt felette az idõ, felesége Éva asszony tolmácsolta gondola-
tait. „Kívülállóként” is meg kellett állapítanom, hogy nemcsak 
Béla bácsi haja õsz már, de az egykor fiatal, vékony diákok is 
meglett emberekké váltak. Elõkerültek a régi, megsárgult fotók, 
amiket diavetítés keretében néztek meg a zenekar tagjai. Jókat 
mosolyogtak azon, hogy ki hogy nézett ki, néha keresve az ar-
cokhoz illõ nevet. Leginkább a nagydobot húzó törpepónit hiá-
nyolták a fotógyûjteménybõl, és a „tányérsapkában fürdõzõ” 
zánkai képeket. Ezt követõn mindenki rövid monológjában 
beszélt arról, hogy hova jutott, mit csinált az elmúlt években, 
van-e családja, unokája stb.. Ahogy telt az idõ, a hangulat a tetõ-
fokára hágott, ami elsõsorban Szilágyi "Makkász" Jánosnak volt 
köszönhetõ, aki retro discójával tette még emlékezetesebbé a 
harmadik találkozót. A hajnali órákig tartó összejövetel szerve-
zésében oroszlánrésze volt Katona Ferencnek, amit külön meg 
is köszöntek neki. Husi Géza – egykori klarinétos - kezdemé-
nyezésére megfogadták, legközelebb hangszerekkel jönnek, és 
csapnak egy jó kis próbát. Hátha megszólalnak még a hangsze-
rek, s a régi, menet indulókat el tudják együtt játszani.

Csige Sándor

Bereczkiné Juhász Anikó

E gondolat jegyében immár hagyományként került megrendezésre az 
„Apák Napja” a Ságvári úti Óvodában. Ragyogó napsütéssel segítette 
az idõjárás ezt a felejthetetlen napot. 
Dobi Sándorné munkaközösség vezetõ köszöntõje után Szatmári Medárd 
meséje kezdte meg a mûsort. Ezután az óvodások rövid apaköszöntõ mû-
sora következett. Miután minden apuka megkapta apró ajándékát cseme-
téjétõl, egy meglepetés mazsorett mûsorral kedveskedtünk vendégeink-
nek.Igazi meglepetés volt az apró szoknyákban, hosszú parókában pom-
ponozó nagypapakorú férfiak mûsora. A nagy kacagás után a kislányok 
igazi mazsorett bemutatója következett. A színvonalas mûsort a „Nyíló 
Rózsa” nevû roma táncegyüttes látványos produkciója zárta. Ezek után 
szabadprogram következett. A gyermekek birtokba vették az ugrálóvárat és 
a trambulint, a szülõk vidáman beszélgettek a felkészített slambuc, pörkölt 
mellett. Mi, óvónõk, hot-doggal, szörppel kedveskedtünk vendégeinknek, 
de a jégkrémet áruló fiatalember is nagy sláger volt. Nagyon jó érzés volt 
látni óvodánk udvarán a nyugodtan, békésen piknikezõ családokat. Meg-

nyugtató érzés számunkra, hogy a mai, rohanó világban lehetõségünk van 
egy ilyen családi nap megszervezésére, ahol – ha csak egy napra is, de – 
együtt van a család apraja-nagyja.

„Gyermekkorban nincs másra 
nagyobb szükség, mint apa 
védelmére” Sigmund Freud

Június 3-án Vár a szivárvány címû mûsorát tartotta a VPÁMK-ban az 
Egyesített Általános Iskola Bocskai Tagintézménye.
A felsõ tagozatos tanulók – az ÉKP-s program céljának megfelelõen – igen 
színes és változatos mûsorral szórakoztatták a közönséget.
Énekeltek, furulyáztak, táncoltak, verset mondtak, drámajátékot mutattak 
be. De hogyan?
Olyan színvonalasan, hogy a közel 3 órás mûsor alatt szinte ünnepi csend, 
és figyelem követte a színpadi szereplõket. A sokrétû feladatot kiválóan ol-
dották meg a közremûködõk. A jelmezek, az öltözékek pompásan illesz-
kedtek a vállalt produkciókhoz.
A cigányok tánca fergeteges volt. Az utánpótlás garantált.
Visszagondolva több évtizeddel ezelõtti rendezvényeinkre, be kell lát-
nom: ez a színpadi szereplés, ez a színpadi megjelenés tartalmában és for-
májában messze túlszárnyalta a mi bemutatóinkat. Ez egy más minõség. A 
szülõi áldozatosságnak-, az iskola által nyújtott lehetõségek felismerésé-
nek a terméke. A kölcsönösség terméke. A szereplõk kiváló teljesítménye,- 
a jól kezelt technikai eszközök segítségével- úgy hatott a nézõtérre, hogy a 
szülõk és vendégek méltó partnerek lettek. Egymásra talált felnõtt és gyer-
mek. Jó alkalom volt számomra felmérni, hová jutott több évtizedes ÉKP-s 
vállalkozás után az én szeretett iskolám. Az darusi iskola, a városszéli is-
kola.Példát mutat szereplésével, különbözõ vetélkedõkön, versenyeken 
elért eredményeivel.Újra és újra eljutok a felismeréshez: kellenek az ünne-

folytatás a következõ oldalon
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pek. Kell a dal, a vers, a tánc, a zene, a dramatikus játék, hogy egy-
másra találjunk. Hogy megmártsuk szívünket a szeretetben, remé-
nyének megújulásában. Annak belátásában, hogy együtt sokan 
vagyunk. Hogy együtt érdemes haladni a számunkra kijelölt úton. 
Szívbõl gratulálok pedagógus kollégáimnak, az iskola minden dol-
gozójának, a remekül szereplõ tanulóknak és az iskolát példásan 
támogató szülõknek!
Jó tudnia mindenkinek: a jövõ emberének boldogulásához az is-
kolán át vezet az út.
Az iskola iránti tisztelettel és bizalommal messzire lehet jutni. 
Nagyon messzire.
Így legyen!

Erdei József

Tar József

nyugdíjas iskolaigazgató

,,Olvasóként nem ér-
tem, miért nincsenek 
nekünk történelmi 
regényeink… - Nem 
elég érdekes a magyar 
történelem ahhoz, 
hogy írjanak róla?” - 
Ezek a gondolatok 
foglalkoztatták köny-
ves ünnepünk idei 
vendégét Bán János 
írót, újságírót, mikor 
néhány éve elhatároz-
ta, hogy nagyszabású 
történelmi regénysoro-
zat írásába kezd. 

Õ ugyanis tudományos fantasztikus regényeivel ért el szép sikereket, 
amiért ötször kapta meg a Zsoldos Péter díjat. Több írói néven is alkotott 
pl. Kim Lancehagen, Gran Goa és Bán Mór. Ez utóbbi név alatt indította 
útjára a Hunyadi regénysorozatot, melyben az eddigi munkásságát jel-
lemzõ fantáziáját ötvözi történelmi ismereteivel. A hiteles forrásokra 
épülõ történetek színes történelmünk egy dicsõséges, népszerû korsza-
kát elevenítik fel. A regények témája a Hunyadiak kora, illetve meghatá-
rozó egyéniségei, mint pl. Hunyadi János, Hunyadi Mátyás és Corvin 
János. A kötetek végén gazdag szakirodalmi jegyzék kelti fel az olvasók 
érdeklõdését  a téma iránt, amit a szerzõnek szóló visszajelzések is iga-
zolnak. Az író a mai nyelvezetnek és a mai olvasó ízlésének megfelelõ 
mûveivel gazdagítja a történelmi regények körét.
 Az Ünnepi Könyvhét rendezvényeként a hagyományos író-olvasó ta-
lálkozó napján nemcsak az irodalomé és a  könyveké volt a fõszerep, de 
véletlen egybeesés folytán erre a napra esett egy kedves képzõmûvé-
szeti kiállítás megnyitója is a könyvtárban, ami a Kalmár Zoltán tagin-
tézmény tanulóinak munkáiból  készült. A programokkal reméljük hoz-
zájárultunk a kulturális érdeklõdés felkeltéséhez.

A Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága  május 20-án a 
Hajdú-Bihar megyei Önkormányzat épületének Bocskai termében
könyvbemutatót tartott.
Bemutatásra került ,,Ha kibontom az emlékezés fonalát ...” címû 
családtörténeteket tartalmazó könyv. 
Három szerzõje van a könyvnek:

- P?ál István balmazújvárosi lakos
-? Gyõrfi Péterné nagyhegyesi lakos - balmazújvárosi 

születésû és
- Szabó Jenõné szentpéterszegi lakos.

Pál István írásának a címe: ,,Engem az állandó munka éltet”, míg 
Gyõrfi Péterné gondolatai  ,,Családom története” címmel kerültek 
rögzítésre. Szabó Jenõné emlékei ,,Portré szüleimrõl” kerültek kia-
dásra.

A könyvbemutatón megjelentek Lakner Lajos megyei múzeum-
igazgatóval együtt a Déri Múzeum munkatársai és természetesen a 
könyv szerzõinek családtagjai.
Lakner Lajos megyei múzeumigazgató és Pósáné Rácz Annamária 
a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Intézményfenntartói Fõosz-
tályának vezetõje mondtak köszöntõt.
A kötetet bemutatta Dr. Biczó Gábor filozófus, egyetemi docens, a 
Miskolci Egyetem Kulturális és Vizuális Antropológiai Tanszé-
kének oktatója. Ismertette a könyv három szerzõjének az életútját, 
idézett az egyes mûvekbõl, majd  megszólaltak a szerzõk is.
,,Ha kibontom az emlékezés fonalát” címû könyv a  Hajdú-Bihar 
Megyei Múzeumok 61. számú kiadványa, mely 2010-ben jelent 
meg Debrecenben. 
A könyvet a múzeumi világnap alkalmából az érdeklõdõk a hely-
színen megvásárolhatták.

Amint a kép is elárulja: a diákok és segítõjük nem autóversenyen vettek 
részt. A LÉGIÓ BRIGETIO csapatát alkotó Kalmáros 8. b-s lányok: 
Kecskés Judit, Szabó Dóra és Szilágyi Nelli tavaly már bizonyítottak a 
Szépmûvészeti Múzeum országos pályázatán, hisz a dobogó legfelsõ 
fokára állhattak.

,,
,,

folytatás a következõ oldalon

Gyõrfi Péterné, dr. Biczó Gábor, Pál István, Szabó Jenõné
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Nagy örömömre az idei évben is vállalkoztak erre a tehetséget, 
szorgalmat, kitartást kívánó elméleti és gyakorlati megmérettetésre. 
Egy képzeletbeli rally versenyt követve beutazták Marcus Aurelius 
birodalmát megismerve az ott élõ népeket. Viszontagságos útjuk 
során eljutottak Pannónián keresztül egészen az egyiptomi Memp-
his városáig. A pályázati idõszak végére egy dombormûvet kellett 
készíteniük a korszak mûvészeti stílusjegyeihez alkalmazkodva. 
Az idei évben is kiemelkedõen helytálltak, hisz korcsoportjukban a 
9., 10. évfolyamos középiskolai korosztállyal versenyeztek, és 
egyedüli általános iskolásokként állhattak a dobogóra. Számos más 
versenyre, pályázatra és felvételire való készülés mellett hónapokon 
keresztül jó hangulatú, élvezetes csapatmunkában bizonyították rá-
termettségüket.Lányok, köszönöm az együttmûködéseteket! Fan-
tasztikus csapatot alkottatok!
Köszönöm a szüleitek érdeklõdését és megértõ türelmét, melyet ta-

núsítottak mindkét tanévben a sok idõt igénylõ feladatvégzésetek 
során. Bizonyára nekik is szükségük lett volna idõnként a többszöri 
otthoni jelenlétetekre, de biztos vagyok benne, hogy büszkék rátok és 
örülnek a sikereiteknek, mint ahogy én is. Köszönöm a budapesti juta-
lomutunk hangulatát, hogy a múzeumi és a kézmûves foglalkozáson is 
dicséretben részesültetek. Köszönöm, hogy a Múzeumok éjszakáján a 
kiállított dombormûvetekkel nemcsak magatoknak, és a volt iskolátok-
nak, hanem a városnak is dicsõséget szereztek, hisz sok ezren láthatják 
a kezetek munkáját. Köszönöm, hogy a sokrétû munka mellett arra is 
volt idõtök, hogy a június 2 – i év végi kiállításunk különleges darabjai-
val új színfoltot vittetek a korábban megszokott mûvek közé.
Köszönöm a megnyitó meghitt perceit és a megszívlelendõ gondolato-
kat, melyeket osztályfõnökötökkel, Mihalik Istvánné Erzsike nénivel 
együtt tolmácsoltatok. Látogassatok vissza hozzánk, szívesen látunk 
benneteket!

Tar Erzsébet rajztanár 

 a film mögé!!Láss 
társadalmi feszültségek III. 

önkényuralmi rendszerek

2011. július 21., 19:00

A MÁSOK ÉLETE
(2006.,német, 137')

Egy jó hangulatú és társadalmilag hasznos esemény részesei lehettek, akik részt 
vettek a katasztrófavédelem megyei döntõjén májusban Hajdúszoboszlón. Az öt-
fõs általános és középiskolás csapatok 12 gyakorlati állomáson és egy elméleti 
tesztben mérték össze tudásukat. A feladatok között szerepelt például rádiónavi-
gálás, tûzoltási, tereptani, ADR és veszélyes anyagokkal kapcsolatos, ár- és bel-
vízvédelmi, kitelepítési, elsõsegélynyújtási és természetvédelmi jellegû is. 
Összességében elmondható, hogy hasznos ismereteket nyertek azok a diákok, 
akik szabadidejüket áldozták a felkészülésre. Minden bizonnyal ez a verseny leg-
nagyobb eredménye. Természetesen városunkat is képviselte csapat, történetesen 
a Központi és Petõfi Sándor Kistérségi Általános Iskolából, Ilcsik Andrea Zsuzsa 
szervezésének köszönhetõen.

- szerdánként 10-12 óráig 

július 20: UJJBÁB -SÍKBÁB KÉSZÍTÉS

július 27: VARÁZSLATOS VILÁGÍTÓTORONY

augusztus 3: FONÁLDÍSZES AJÁNDÉKTÁR-

Megérkezett a nyár, és nem tudod, mihez kezdj a forró nyári éjszakákon 
kisvárosodban? Adok neked egy-két tippet, mivel is üthetnéd el az idõdet!
A nyár kezdete mindig új élettel tölti fel Balmazújváros aprócska centrumát. A 
fiatalok nem túl sok lehetõségbõl válogathatnak. Persze lehet hûsítõ sétát tenni a 
parkban, és fagyit enni a minden sarkon felbukkanó fagylaltozókban, de igazi forró 
partihoz csak két aprócska hely áll rendelkezésünkre. Ha már unod, hogy divatja-
múlt helyeken vesztegeted értékes buliperceidet, ha valami felemelõ élményre 
vágysz, ha szeretnél rendezett környezetben szórakozni, ha olcsón akarod megúsz-
ni az estét, eljött a Te idõd – kérlek, látogass el a megújulás kocsmájába. Az újvárosi 
partiég legragyogóbb csillaga tárt karokkal vár a nagyvárosok klubjait megszégye-
nítõ dizájnjával. Hogy mirõl is beszélek? A nemrég felújult Délibáb Presszóról. 
Nem igazi klub, de hozza annak elvárásait. Kibõvítésének köszönhetõen tért kapott 
a tánc, és a baráti beszélgetés is. A külsõ udvari rész kiváló a felfrissülésre és a ren-
geteg ülõhelynek köszönhetõen a pihenésre, „pletyizésre”. Bent pedig tágas tánctér 
várja a ropni vágyókat, és több pultos dolgozik a gyors kiszolgálás érdekében. A 
falak színei világosak, a letisztultságot képviselik, a dekoráció pedig modern. A 
fiatalabb korosztály persze nem fogyaszthat alkoholt, de szórakozás számukra is 
biztosított, például a csocsó asztalban. Igényes környezet vár minden szórakozni 
vágyót kortól függetlenül hétvégenként. Fergeteges dj-kkel, változatos progra-
mokkal kedveskednek az ütõs ritmusok szerelmesinek, a kikapcsolódásra vágyók-
nak. A programokat megtekintheted iwiw-en és a presszó honlapján. 
A másik éjjeli partihely a szintén városcentrumban található Cairo Music Cafe. A 
dj-k itt is kiválóak, a dekoráció és berendezés szép, a kiszolgálás is megfelelõ, de a 
hely nagyon szûkös. Kevés az ülõhely kint és bent is, tánctér kicsi. Elõnye hogy van 
egy beszerelt rúd táncos kedvû lányok számára.
A kevés szórakozóhely ellenére nem sok fiatal ül otthon a nyári szünet éjszakáin. A 
két városközpontban található klub minden péntek és szombat este telve van tizen 
és huszon évesekkel. Emellett a legtöbb városbeli presszó hajnalig nyitva tart kü-
lönbözõ programokkal, udvari - ülõ és fõzõrésszel, csocsó vagy biliárdasztallal, ze-
negéppel vagy kibéreléskor dj-vel. Sajnos városkánkban nincs igazi disco, de a fia-
talságot nem lehet otthon tartani. Ha megunták a kevés itthoni lehetõséget, inkább 
buszra szállnak, és Debrecenben keresnek szórakozást a számtalan discoban és 
klubban, nem törõdve azzal, hogy reggel órákat kell a buszra vagy vonatra 
várni.Gyere és légy részese te is a bulinak, akár Balmazújárosban akár Debrecen-
ben. Éld át, élvezd, és soha ne feledd el: a nyár a fiataloké!

Györfi Anita

Szeifert Imre pv. hadnagy kirendeltség-vezetõ

szünidei programjai

BARKÁCSOLÁSA

GYAK ALKOTÁSA

60. születésnapja alkalmából köszönti Bodnár Istvánt 
felesége, családja és 7 unokája.

(Oscar-díj, Golden Globe díj)

Helyszín: református gyülekezeti terem, Kossuth tér 12. 

a belépés: ingyenes

 A Lengyel Menyhért  Városi Könyvtár 

július 9 (szombat) reggel 7 óra

XII. ORSZÁGOS ARATÓFESZTIVÁL 
a Rákóczi Olvasó Népkör szervezésében

 reggel 7 óra: aratóverseny, délután mûvészeti  csoportok

 bemutatói, vetélkedõ, este vacsorával egybekötött bál

programból:
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Életben maradtam. Dr. Dancsházi Tibor állatorvos négy órán keresz-
tül küzdött az életemért. Hogy ki vagyok és mi történt velem? Én egy 
bordeaux-i dog vagyok, a nevem Dáriusz, és az EMBER meg akart 
mérgezni. Az én fajtám egyedei nagyra nõnek, én is már most, 10 hó-
naposan 53 kg vagyok. Talán ezért néhányan tartanak is tõlem, pedig 
én eddig kedveltem az EMBERT. Gazdámat és családját nagyon sze-
retem, igyekszem mindenben szót fogadni nekik, gondoskodásukat 
hûségemmel hálálom meg. A látogatókat hamar elfogadom, hiszen 
látom, hogy Gazdám is barátságos velük. Nem vagyok 
ugatós fajta, de ha hallatom a hangom, akkor is csak 
Gazdámat akarom figyelmeztetni. A szomszédban 
lakik Petike. Minden alkalommal, amikor elmennek 
anyukájával elõttünk, odahív a kerítéshez. „Gyere 
Dáriusz, fussunk versenyt!” - kiabálja és elkezd ap-
ró, emberkölyök lábaival futni a kerítésen kívül, én 
meg mellette belül. Aztán a telek sarkánál megál-
lunk, benyújtja kicsi kezét a vaskerítés résein és 
megsimogatja a pofámat. Sokszor az anyukája is 
megvakargat. Olyan jól esik! Az iskolába járó gye-
rekek is szeretnek. Bár egyszer régen, amikor még 
csak pár hete kerültem Gazdámhoz, egyikük a kerí-
tésen keresztül bemászott értem és magával vitt. 
Gazdám, amikor hazament, sírva futott a szomszé-
dokhoz, telefonon hívta az ismerõseit, és még a ren-
dõrségre is elszaladt segítséget kérni. Hamarosan 
rám talált a fiúnál és hazahozott. Azóta nagyot nõt-
tem, már nem mernek bemászni sem értem, sem má-
sért. Aki sokszor jár el elõttünk, azt már a lépésérõl, a 
hangjáról megismerem, mielõtt még megérezhetném a szagát. Sokan 
megállnak megnézni, még meg is dicsérnek, hogy: „Milyen szép 
nagy kutya!” Mások már a nevem is tudják, s ha nem ülök a kedvenc 
bokrom alatt a kapu mellett, akkor hangosan szólongatnak. De aznap 
egészen másképp alakult minden. Reggel már nagyon vártam, hogy 
Gazdám felébredjen és a szokott idõben kijöjjön hozzám. Kutyául 
éreztem magam, s ahogy telt az idõ egyre rosszabbra fordult minden. 
Az egész úgy kezdõdött, hogy egy rövid futás után annyira kime-
rültem, hogy le kellett feküdnöm pihenni. A szívdobogásomat a fü-
lemben hallottam, a lábaim pedig olyan nehezek voltak, mintha kilós 
súlyokat kötöztek volna rájuk. Végre nyílt az ajtó és Gazdám a neve-
men hívogatott. Sietni, futni szerettem volna hozzá, hogy megkapjam 
a reggeli simogatást, vakargatást, de jártányi erõm sem volt. Talpra 
akartam állni, ám a lábaim nem engedelmeskedtek. Minduntalan 

összerogytam, ahogy megpróbáltam felállni. Közben úgy éreztem valami 
láthatatlan vaskéz szorítja a tüdõmet, küzdenem kellett minden lélegzet-
vételért. Gazdám kétségbeesetten kérdezgetett: „Dáriusz, mi van? Mi tör-
tén veled?” Aztán az egész család körülvett, s hallottam hangjukon az ijedt 
kétségbeesést. Csak ekkor tudtam meg, hogy az elõdöm, aki hat évet élt 
velük, az is így kínlódott, mielõtt jobblétre szenderült. Halálfélelmem 
volt. Aztán jött egy idegen autó, be az udvarba. Gazdámék kinyitották a 
kocsi hátsó ajtaját s betettek a csomagtérbe. Furcsa volt a kocsiban feküd-
ni, de ahogy elindultunk biztonságban éreztem magam. Tudtam, hogy 

mindez értem történik. Jó ideig utaztunk, majd ami-
kor megálltunk, az ajtón egy kék köpenyes ember 
hajolt be hozzám. Megtapogatott, kérdezgette 
Gazdám, majd bevittek az idegen házba. Nagyon 
furcsa, mindenféle szag volt odabent. „Tarts ki, 
Dáriusz! Ez az állatkórház, itt segíteni fogunk 
rajtad!” – mondta egy ember, akit a többiek Dok-
tor Úrnak szólítottak. Egy csomó vizsgálat kö-
vetkezett. Az orvos elõször vértmintát vett tõ-
lem, aztán meg egy csövet kötött rám. Azt mond-
ta, hogy infúziót kapok. Lassan kezdtem egy ki-
csit jobban érezni magam, de a légszomjam nem 
akart enyhülni. Késõbb átvittek egy másik szo-
bába, ahol egy nagy géppel lefényképeztek. A 
doktornak nem tetszett a kép, azt mondta, hogy 
folyadék van a tüdõmben. Türelmesen tûrtem, 
hogy a bordáim közé szúrjon egy tût. Gazdám 
nagyon megijedt, amikor látta, hogy a tû végén 
levõ tubusba vér gyûlik, de nekem végre enyhült 

a szorítás. „Asszonyom, nagy baj van. Dáriuszt 
megmérgezték, mégpedig patkányméreggel. Egy má-

sik nagy testû kutyára lenne szükség, aki elegendõ vért tudna adni, külön-
ben a méreg okozta belsõ vérzés miatt el fog pusztulni.” Így történt, hogy 
hamarosan megérkezett gazdájával egy amerikai staffordshire terrier faj-
tájú eb és önkéntes véradásával megmentette az életem. Már jól vagyok, 
újra erõs és egészséges. Eddig azt hittem, minden EMBER jó. Most már 
tudom, hogy vannak ROSSZ EMBEREK is. Csak azt nem tudom, hogyan 
lehet õket megkülönböztetni. Ez úton mondok köszönetet a debreceni 
Vezér Állategészségügyi Centrum állatorvosainak és ápolóinak odaadó 
és lelkiismeretes munkájukért. Köszönöm Kozák Imrének, hogy kérésemre 
kutyájával, Diegoval Dáriusz segítségére sietett. Végül kérem mindenki 
megértését, akit feljelentésem következtében a Rendõrség felkeres.

Ozsváthné Bodnár Veronika
Dáriusz történetét lejegyezte Vargáné Dobi Zsuzsa

,,Nomen est omen” - a név kötelez, mondja a latin mondás. A darusi iskolában nagy hagyománya 
van a kézilabdázásnak. Komáromi Ákos diákolimpiai gyõzelemig vitte hajdanán tanulóinkat, ké-
sõbb Csige István vezetésével értek el szép eredményeket gyerekeink. A korábbi évek Tréki Ta-
más fiúcsapatának sikereitõl voltak hangosak. Talán e sikerek ösztönözték arra iskolánkat, hogy 
edzõt keressen a leány kézilabdások  képzéséhez is. Haász-Brandt Beáta személyében rá is lel-
tünk a legmegfelelõbb emberre. Beáta három éve foglalkozik tanulóinkkal. Ez az év számára és 
csapatának is elhozta a megérdemelt sikert. Az U8-as korosztály kislányai  ERIMA Kézilabda 
Gyermekbajnokság  régiós döntõjének megnyerése után az országos elõdöntõben második he-
lyen végeztek, így bejutottak az országos döntõbe. Nagy öröm volt ez a gyerekek, szüleik, edzõ-
jük és az egész iskola számára. Az örömünket fokozta, hogy ezt a döntõt Veszprémben rendezték 
meg, az MKB Veszprém KC világhírû férfi csapatának otthonában, azon a küzdõtéren, ahol Ma-
rian Cozma is játszott. Csapatunk a csoportmérkõzéseket egy gyõzelemmel és két vereséggel zár-
ta. Ezzel az eredménnyel csoportunkban a harmadik helyen végeztünk. Az elõdöntõ során az FTC 
csapatával mérkõztünk, ahol 8 gólos gyõzelmet arattunk (15:7), ezért a helyosztó mérkõzésünket 
az 5. helyért játszhattuk Tápiószelével. Sajnos ezt a mérkõzést 21:16-ra elvesztettük, így 6. he-
lyezést értünk el. Erre az eredményre azonban nagyon büszkék lehetünk! Büszkék, hiszen ez az 
eredmény a gyerekek többségénél csupán kétéves munka eredménye, és edzõjük is csak harmadik éve edzõsködik. A csapat tagjai: Buglyó Judit, 
Eszenyi Bianka, Gém Léna,  Horváth Réka,  Juhász Janka,  Lénárt Emese, Mihalik Anna, Miltényi Lili, Vass Emerencia,  Veres Dóra.Csapatunkat 
több szponzor segítette, amit ezúton is  köszönünk. Legnagyobb köszönet azonban az edzõnek és a szülõknek jár. Annak az edzõnek, aki e pici 
gyerekek minden rezdülésére figyelve a lehetõ legjobb eredményt éri el, azoknak a szülõknek, akiknek életében legfontosabb a gyermek, akik erre 
a döntõre is elkísérték a kicsiket, hiszen velük együtt teljes a csapat! 

A lányoknak is megy! Országos hatodik helyezettek a nyolcéves darusi kézis lányok

Sutyák Margit
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A balmazújvárosi karate történetében nagyon nagy elõrelépés történt 
április 15-én. 
A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképzõ két tanulója, 
Kelemen Máté és Fehér Imre képviselte városunkat Vilniusban. De nem 
csak városunk lehet büszke, hanem hazánk is, hisz a Litvániában 
megrendezett EURÓPA BAJNOKSÁGON szinte minden kategóriában 
sikerült érmet hazahoznia a magyar válogatottnak.

Az Európa Bajnokságot megelõzõen a fiúknak nagyon kemény 
edzéseken és válogatott táborban kellett részt venniük ahhoz, hogy ide 
eljussanak. A tábor március 17-20 között volt megtartva, ahol napi két 
edzés volt, ami magába foglalta az erõnléti, technikai és taktikai 
felkészülést. Itt hirdették ki az utazó csapatot, hogy kik fognak részt 
venni ezen a nagy nemzetközi eseményen. Kelemen Máté junior 
korosztály 65 kg-ban indulhatott, míg Fehér Imre junior 70 kg-ban. 

Április 13.-án elindultak Vilniusba (Litvánia), ahová 20 óra utazás után 
meg is érkeztek. – tudtuk meg a fiúktól. ,,Elfoglaltuk a szállodai 
szobánkat, majd késõbbiekben mérlegelésen és egy átmozgató edzésen 
voltunk. Az Európa bajnokságon 30 ország vett részt, a legjobb 
harcosaival.”
Péntek délelõtt sor került a küzdelmekre, ahol elõször Kelemen Máté 
léphetett a tatamira. Máténak az elsõ ellenfele egy nagyon erõs lett 
ellenfél volt, akit sikerült fél perc alatt harcképtelenné tenni egy nagyon 
szép test K.O.-val, majd a következõ ellenfele egy hazai litván ellenfél 
volt, akitõl 6 perc után sajnos óriási csatában alul maradt, és így élete 
elsõ Európa bajnokságán a LEGJOBB NYOLC KÖZÖTT VÉGZETT.
Máté után következett Imre, akinek az elsõ küzdelme egy nagyon harcos 
grúz ellenféllel történt, akit 2 perc után sikerült legyõzni. A következõ 
mérkõzése neki is egy hazai litván ellenféllel volt, akit nehezen, de 
sikerült legyõzni 4 perc után, így került be a legjobb 4 közé. Az utolsó 
ellenfele egy fizikailag erõsebb ukrán volt, akitõl sajnos két perc alatt ki 
is kapott, de így is elsõ nemzetközi versenyén, EURÓPA BAJNOK 
III. HELYEZÉST ÉRT EL – mesélte el elégedetten mesterük.
Junior fiaink ezúton köszönik meg azoknak a munkáját, akik lehetõsé-
get adtak arra, hogy ideáig eljussanak és bíztak bennük, hogy megállják 
a helyüket nemzetközi porondon is.
Köszönet sensei Berecz Gábornak,  senpai Hunyadi Lászlónak, és nem 
utolsó sorban családtagjaiknak és az edzõpartnereiknek. 

KÖSZÖNJÜK SZÉPEN: Fehér Imre és Kelemen Máté 

Az 1981/82-es területi bajnokságot nyert focicsapat találkozót 
szervezett a Papucsos presszóban. Az egykor ezerkétszáz-
háromszáz szurkoló elõtt játszó 16 fõs focicsapat, csak újvárosi 
fiúkból állt. Az elmúlt harminc év távlatából visszatekintve 
meséltek sikereikrõl, edzõjükrõl, Nagy Mihályról.

A Tisza csoportban játszó Balmazújváros csapatát kiemelten támo-
gatta az 1980-as években fénykorát élõ Lenin TSZ. A fiúk többsége 
munkahelyet kapott a TSZ vezetõitõl, és minden gyõztes meccs után 
egy hétfõi ,,fizetett munkanapot”, amit pihenéssel tölthettek el. Ha 
sikeres volt az adott évad, akkor egy hetes üdülést kaptak családjuk-
kal, vagy akkor még, mint fiatal fiúk, barátnõjükkel. Talán érdekes 
lehet a mai focistáknak, hogy a fizetésük nem volt kiemelkedõbb az 
átlagostól, de elmondásuk alapján olyan juttatásokban (edzések al-
kalmából fél napot elengedték õket a munkahelyrõl, elsõként foglal-
hatták le a nyári üdülésüket) részesültek, amelyek a megbecsülést 
fejezték ki. 
Szeretettel meséltek edzõjükrõl, a már elhunyt Nagy Mihályról, aki 
elsõsorban technikára és fegyelemre tanította õket. Bevallották, 
hogy a mai meccsekhez képest õk inkább voltak látványosabbak, 
bravúrosabbak; de nem voltak olyan gyorsak, mint a most játszó 
srácok. 
Az viszont máig jó érzéssel tölti el õket, hogy nemcsak idehaza játsz-
hattak nagyon sok ember elõtt, de idegenbe is két- háromszáz szur-
koló kísérte el õket. Emlékezetes volt, amikor Hajdúszoboszlóra 120 
biciklis kísérte el a csapatot, a jónak akkor sem mondható úton.
A fiúk mára már érett férfiakká cseperedtek, de a futball szeretete 
megmaradt náluk. Járnak meccsekre, a TV-ben követik a hazai és 
nemzetközi rangadókat. Alkalmanként összegyûlnek, egy-két hideg 
sör és egy kellemes vacsora mellett élcelõdnek egymással, felem-
legetik egykori sikereiket, elhunyt társukat, Adorján Árpit, s azokat 
is, akik nem tudni miért, de nem jöttek el a harmincéves találkozóra.
A fényképeket, újságcikkeket nézegetve megértettem õket, milyen 
is a fiatalkori sportsikerekbõl egy életen át ,,pozitívan táplálkozni”. 
Akkor este, megint õk vették át a vezetést!

Takács Erika
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Szalánczi Tamás (edzõ): Ellenfelünk tavaszi idényt új játékos-
kerettel (11-en érkeztek, többen magasabb osztályból) kezdte, és 
ez a szereplésükön meg is látszott. De mi hazai pályán 
mindenképpen gyõzni szerettünk volna és 3 pontos elõnnyel 
megszerezni a második helyet. Nehezen indult a mérkõzés, 
tompán erõtlenül kezdünk, a lehetõségeinket nem tudtuk 
értékesíteni. Félõ volt, hogy ellenfelünk egy kontrából ered-
ményes lesz, de ez nem történt meg. Mi viszont egy jogos 
tizenegyesbõl megszereztük a vezetést, és végül egy fegyel-
mezetten, masszívan védekezõ csapat ellen, minden-képpen 
megérdemelten nyertük meg a találkozót.

A Balmazújvárosi FC ezüstérmes csapatának játékosai: Barna 
László 26/-, Fekete Róbert 6/- (kapusok) – Holb Tamás 20/2, Kiss 
Attila 21/2, Németh Ádám 24/1, Szabó Márton 28/1, Tornyai 
Viktor 19/-, Tóth Zoltán 24/-, Zabos Ferenc 1/- (védõk) – 
Angyalos András 3/-, Kállai Gábor 27/8, Kónya Márk 27/4, 
Murák Krisztián 21/5, Németi Gergõ 9/1, Sárközi Szabolcs 27/5, 
Sarus Balázs 11/1, Szabó Balázs 13/1, Szûcs László 27/9 
(középpályások) – Belényesi Miklós 22/14, Csobán István 3/-, 
Forgács Gergõ 18/2, Mizsák Richárd 6/1, Nagy Róbert 24/15 
(támadók)
Nevezve voltak, de nem léptek pályára felnõtt bajnoki 
mérkõzésen a szezonban: Szabó Imre, Tiba Gergely, Posta István

27. forduló: Vasas II. – Balmazújvárosi FC 4-3 (0-1)
BFC: Barna – Szabó M., Németh Á., Kiss A., Sárközi – Sarus (Forgács a 
46. percben), Kónya, Murák (Németi G. a 71. percben), Kállai – Nagy R., 
Belényesi
Gólszerzõk: Kállai a 17. percben, Nagy R. a 76. percben, Forgács a 87. 
percben
Kiállítva: Matolcsi a 40. percben, ill. Kónya a 60. percben

Szalánczi Tamás (edzõ): Tartottunk a Vasastól, ugyanis az NBI-es 
bajnokság véget ért és sejtettük, hogy jó pár játékos le fog játszani a 
tartalékcsapathoz, és ez így is lett. Mindezek ellenére jól kezdtük a mérkõ-
zést, megszereztük a vezetést, majd megítéltek a javunkra egy jogos ti-
zenegyest és egy kiállítást is, de sajnos nem tudtuk értékesíteni a büntetõt. 
Ettõl elbizonytalanodtunk, ellenfelünk pedig lábra kapott, majd miután 
Kónyát kiállították, még jobban fellelkesültek a vendéglátók. Összességé-
ben a Vasas megérdemelten nyerte meg a találkozót, de felmerül a kérdés, 
mi lett volna az eredmény, ha értékesítjük a tizenegyest. 

28. forduló: Balmazújvárosi FC – Dunakeszi 4-0 (1-
0)
BFC: Barna – Németh Á., Holb, Kiss A., Tóth Z. – 
Murák (Németi G. a 83. percben), Szabó M. (Forgács a 
81. percben), Csobán (Szabó B. a 79. percben), Kállai – 
Nagy R., Belényesi
Gólszerzõk: Nagy R. a 8. és a 84. percben, Szabó M. a 73. 
percben, Kállai a 80. percben
Kiállítva: Mikesy (Dunakeszi, a 68. percben)

Szalánczi Tamás (edzõ): Egy olyan csapat látogatott 
hozzánk, amely a bent maradásért küzd, és ebbõl 
kifolyólag kiszámíthatatlan is lehetett volna. Az elsõ húsz 
percben nagyon jól futballoztunk, aminek meg is lett az 
eredménye, hiszen vezetést szereztünk. Ezután kissé 
megnyugodtunk, és sajnos éreztük, hogy az ellenfelünk 
nem késztet minket nagyobb erõbedobásra, így átvettük az 
õ ritmustalan, kényelmes játékát, de úgy gondolom, ma ez 
a teljesítmény is elég volt ahhoz, hogy magabiztosan 
megnyerjük a mérkõzést. A céljaink eléréséhez ebbõl a 
találkozóból tanulni kell, és a továbbiakban újra a saját játékunkat kell 
játszanunk. 

29. forduló: 
Balassagyarmat – Balmazújvárosi FC 1-5 (1-1)
BFC: Barna – Szabó M. (Tóth Z. a 63. percben), Holb, Kiss A., Németh 
Á. – Sárközi, Kónya (Szabó B. a 75. percben), Szûcs, Kállai (Csobán a 
68. percben) – Nagy R., Belényesi
Gólszerzõk: Belényesi a 42. percben, Kállai az 50. és a 62. percben, 
Sárközi az 54. percben, Szabó B. a 88. percben

Szalánczi Tamás (edzõ): A mérkõzés elõtt felhívtam a játékosok figyelmét 
arra, hogy a találkozók elején minden csapat kialakít ellenünk egy ziccert, és 
ezért próbáljunk meg végig koncentrálni a 90 perc alatt. Sajnos rögtön az 
elsõ percben egy szögletnél elaludtunk, és ezt ki is használta az ellenfelünk. 
A gól kicsit meg is fogott minket, de lehetett érezni a srácokon, hogy ez a 
botlás pillanatnyi volt, és a hátralévõ idõben koncentráltan és motiváltan 
próbáltunk futballozni egy olyan ellenfél ellen, akik a góljuk után sokszo-
rozott erõvel játszottak. Sorozatban teremtettünk helyzeteket az ellenfél 
kapuja elõtt, amiket az elején túlbonyolítottunk, ezért ki is maradtak. 
Összességében kiderült, hogy jobb csapat vagyunk, és ez a második 
félidõben, gólokban is megmutatkozott. 

30. forduló: Balmazújvárosi FC – Rákosmente 1-0 (0-0)
BFC: Barna – Sárközi, Holb, Kiss A., Németh Á. – Kónya, Szabó B. (Csobán 
a 63. percben), Szûcs, Kállai (Forgács a 81. percben) – Nagy R. (Zabos a 90. 
percben), Belényesi
Gólszerzõ: Nagy R. a 71. percben

NBIII. Mátra-csoportjának végeredménye:

1. Eger 30 24 4 2 85-32 76 
2. Balmazújvárosi FC 30 19 4 7 74-29 61 
3. Vasas II. 30 18 4 8 66-37 58
4. Tiszaújváros 30 17 7 6 64-35 58
5. Putnok 30 15 8 7 52-37 53
6. Rákosmente KSK 30 12 6 12 38-38 42
7. Salgótarjáni BTC 30 10 10 10 43-39 40
8. Tura 30 11 5 14 45-52 38
9. Gyöngyös 30 10 8 12 42-44 38

10. Monor 30 9 9 12 39-44 36
11. Felsõtárkány 30 8 8 14 38-50 32
12. Heves     * 30 10 4 16 46-60 31
13. Ózd 30 8 6 16 45-70 30
14. Dunakeszi 30 7 8 15 40-69 29
15. Balassagyarmat 30 6 6 18 20-55 24
16. Rákosszentmihályi AFC 30 5 5 20 30-76 20

*: A Heves csapatától három pontot levontak.

II. osztályú ifjúsági (U19) csapat eredményei: 
27. forduló: Balmazújvárosi FC – Kemecse 9-1 (6-0)
Gólszerzõk: Csobán I. (3), Forgács G. (2), Víg V., Koroknai R., 
Nagy D., Szabó B. (1-1)
28. forduló: Hajdúböszörmény – Balmazújvárosi FC 2-1 (1-1)
Gólszerzõ: Szabó B.
29. forduló: Balmazújvárosi FC – Ibrány 5-1 (2-0)
Gólszerzõk: Koroknai R., Posta I. (2-2), Tóth I.
30. forduló: DVSC-U18 – Balmazújvárosi FC 6-4 (1-1)
Gólszerzõk: Forgács G. (2), Víg V., Csobán I. (1-1)
(A BFC ifjúsági csapata a negyedik helyen végzett a bajnoki 
tabellán. Csobán István 48 találattal a második helyet szerezte meg 
a góllövõlistán.)

II. osztályú serdülõ (U17) csapat eredményei:

23. forduló: Balmazújvárosi FC – Nagyecsed 
A Fegyelmi Bizottság határozata alapján, az elmaradt mérkõzés 
három pontját 3-0-s gólkülönbséggel, a vétlen Balmazújvárosi FC 
csapata kapta meg. 

.27. forduló: Balmazújvárosi FC – Kemecse 4-5 (2-4)
Gólszerzõk: Tóth S. (2), Szombati K., Simon Z. (1-1)
28. forduló: Hajdúböszörmény – Balmazújvárosi FC 6-0 (3-0)
29. forduló: Balmazújvárosi FC – Ibrány 14-0 (4-0)
Gólszerzõk: Simon Z. (5), Tóth S., Szombati K., Szabados M. (2-2), 
Koroknai N, Erdei B., Bodnár Z. (1-1)
30. forduló: DVSC-U16 – Balmazújvárosi FC 11-0 (2-0)
(A BFC serdülõ gárdája a kilencedik helyet szerezte meg a bajnoki 
tabellán) Bodnár László



Szerezz most jogosítványt, akár havi 

2.500 Ft-tal!!
Bõvebb felvilágosítás esetén érdeklõdj irodánkban,

Havi törlesztések alakulása a felvett 

hitelösszeg függvényében: Futamidõ 

Törlesztõ 

részletek 

száma 50 000 Ft 100 000 Ft 150 000 Ft 

13 hónap 12 4 550 Ft 9 070 Ft 13 600 Ft 

24 hónap 23 2 550 Ft 5 070 Ft 7 590 Ft 

 

2011. julius 6-án, 8-án, 11-én

Oktatás helye: Balmazújváros, Veres P. u. 1. II. em.

Ha szeretnél jogosítványt szerezni, de nincs meg 
 vagy hiányos a fedezeted, akkor válaszd az általunk
ajánlott kedvezõ hitellehetõséget az alábbiak szerint:

pFutamidõ: 13-24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 50.000 Ft, max. 150.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

Két példa az ajánlott konstrukciók közül:

 vagy keresd a honlapunkat:

www.koroknaiautosiskola.hu
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